

# 以色列对伊朗的报复箭在弦上

## 美官员称行动预计在美国大选前发动

新华社电 当地时间10月15日,美国国防部发表声明说,一支美军先遣队携带“萨德”反导系统的初始部件已于14日抵达以色列,预计该型导弹防御系统即将全面投入使用。根据美方知情官员透露的消息,报复行动将在11月5日美国大选前进行。

根据美国国防部15日公布的声明,14日抵达以色列的是一支由美国军方人员组成的先遣队以及操作“萨德”反

导系统所需的初始组件。预计未来几天,还会有更多的美军人员与“萨德”组件运抵。预计不久的将来,该反导系统将在以全面投入使用。

另据总台记者15日获得的消息,以色列总理内塔尼亚胡等高层人员已就针对伊朗的行动方针、可能的时机和回应力度达成了全面一致,具体仍需内阁的最终批准才能够实施这一行动。

尽管当前“萨德”开始运作的具体时

间仍然未知,但据美国媒体14日援引知情美国官员的消息,以色列预计将在11月5日美国总统选举前发动对伊朗的打击。

美媒报道中还显示,以色列总理内塔尼亚胡近日在通话中告知美国总统拜登,以色列计划对伊朗军事设施发起打击,而非石油设施或核设施。这一表态暗示以色列对伊朗发起“有限的”报复行动,避免引发全面战争。不过,也有两名拒绝透露姓名的以色列官员称,

虽然以色列对伊朗的袭击预计不会针对核设施和石油设施,但可能包括导弹和无人机的发射装置、工厂等目标。

伊朗外长13日通过社交媒体发文说,尽管伊朗已作出巨大努力来避免地区滑向全面战争,但伊朗在捍卫其人民和国家利益方面“没有红线”。15日,更有伊朗知情人士向记者表示,以色列对伊朗实施的任何攻击或侵略,都将被视为战争行为,伊朗将予以强烈回应。

## 针对韩国无人机渗透至平壤的严重挑衅行为

# 朝鲜140万名青年报名参军或复队

新华社电 据朝中社16日报道,由于韩国无人机渗透至平壤并由此犯下侵犯朝鲜主权的严重挑衅行为,众多朝鲜青年报名参军或重返部队。

朝中社援引统计资料报道,14日和15日两天,朝鲜全国有140多万名青年

同盟干部和青年学生报名参军或复队。

朝鲜外务省11日晚间发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空。韩国国防部长官金龙显当天表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机。

此后,朝韩紧张关系持续加剧。韩

国联合参谋本部15日称,朝鲜于当天中午12时左右炸毁京义线、东海线两条公路位于韩朝军事分界线以北的部分路段。

截至发稿时,朝方未对韩方所称炸毁道路一事作出回应。

## 印度一航班 受炸弹威胁

### 新加坡空军护送降落

新华社电 新加坡空军15日出动两架战斗机,护送印度航空快运公司一架受到炸弹威胁的航班安全降落在新加坡樟宜机场。

新加坡国防部长黄永宏在社交媒体上发文说,印度航空快运公司收到一封电子邮件,称其飞往新加坡的一个航班上有炸弹。新加坡空军两架F-15SG战斗机紧急升空,护送飞机远离人口稠密地区,最终于当地时间15日22时4分左右安全降落在樟宜机场。

黄永宏说,新加坡的陆基防空系统和军火拆弹组接到通报后立即启动。这架航班在降落后被移交机场警察,调查仍在进行。

## 大熊猫“驻外”正式开启

# “宝力”“青宝”正式入住华盛顿动物园

新华社电 大熊猫“宝力”和“青宝”15日搭乘专机抵达美国首都华盛顿附近的杜勒斯国际机场,现已被运往位于华盛顿西北部的史密森学会国家动物园,入住园内熊猫馆,正式开启为期10年的旅居生活。

按照标准程序,“宝力”和“青宝”将在熊猫馆内至少隔离30天,一个由饲养员、营养师和兽医组成的团队将全程照顾它们。动物园方面表示,“宝力”“青宝”将于2025年1月24日首次公开亮相。

两只大熊猫都来自四川,但“宝力”与这家华盛顿的动物园渊源不浅。“宝力”的母亲“宝宝”于2013年出生于这家动物园。“宝力”的外公“添添”和外婆“美香”于2000年至2023年旅居于此。

1972年2月,时任美国总统尼克松访华,中方决定将大熊猫作为珍贵礼物送给美国。同年4月,大熊猫“玲玲”和“兴兴”抵美,随后入住史密森学会国家动物园,受到美国民众热烈欢迎。



## 尼日利亚一油罐车爆炸 至少90人死亡

新华社电 尼日利亚警方16日说,尼日利亚北部吉加瓦州一辆油罐车15日晚发生爆炸,造成至少90人死亡,50人受伤。

吉加瓦州警方发言人拉万·亚当在电话中告诉新华社记者,油罐车在陶拉地区的马吉亚镇失控翻车,许多人赶到现场哄抢汽油。油罐车发生爆炸,导致大规模人员伤亡。

亚当说,伤者已被紧急送往附近医院接受治疗。

## 浮山街道香城社区:旧轮胎“穿新衣” 为小区添新景

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮诗颖 杜奥利)10月13日,在共青团咸安区委员会的指导下,咸安区浮山街道香城社区新时代文明实践站联合湖北科技学院绘画社、青马驿站在书香门第小区开展“旧轮胎‘穿新衣’,为小区‘添新景’”文明实践

活动。当天,在湖北科技学院绘画社带领下,香城社区工作者、青马驿站志愿者纷纷拿起画笔,蘸取颜料,在收集来的废弃轮胎上尽情挥洒创意。一旁驻足观看的居民也纷纷拿起彩笔,大家一起勾勒线

条、平涂描画、创意点彩。经过一天的努力,近40个轮胎悉数披上颜色鲜明的“外衣”,有的被画上童趣的卡通人物,有的则根据周边景观拼接成不同的造型,成为小区里亮丽的风景线。

彩绘工作完成后,社区工作者将轮胎

搬到小区小花园旁和楼栋角落,在一个个不起眼的角落焕发生机。

“此次活动变废为宝,不仅为小区增添亮色,更以实际行动诠释了环保理念。”香城社区党总支书记孙芳表示,将继续整合各类优质资源,积极开展生态环保志愿服务项目,让“绿色、低碳、环保”的理念在社区落地生根。

## 浮山街道书台社区:唱响文化曲 点亮“夜生活”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈瑾 陈云)“我住长江头,君住长江尾,日日思君不见君,共饮长江水……”10月14日晚,咸安区浮山街道书台社区新时代文明实践站内传出阵阵歌声。排练室内,书台社区联合咸安区群艺馆组建的合唱团正在进行首次排练。

组建过程中,书台社区与咸安区群艺馆紧密合作,充分发挥各自优势,通过“咸安家园”通知、“桂乡管家”入户宣传、居民群招募等方式,吸引到30余名热爱音乐的居民参与。

开班仪式上,咸安区群艺馆派遣经验丰富的声乐教师为合唱团成员授课。

老师以通俗易懂的语言,向学员们传授了基础的发声技巧、合唱编排及演绎方法等专业知识。在随后的排练环节中,大家积极提问,老师耐心解答,现场气氛活跃而热烈。

“加入合唱团不仅可以提升歌唱水平,还能结交志同道合的朋友,丰富精神

文化生活,带动大家共同为社区文化建设贡献力量。”居民杨鹏说。

“组建社区合唱团为辖区居民提供了展示自我、交流才艺的平台,有利于促进邻里间的文化交流与融合,提升居民幸福感和归属感,增强社区凝聚力。”书台社区相关负责人表示,将继续加强与咸安区群艺馆等单位的合作,秉承“共同缔造”理念,积极发挥“桂乡管家”作用,举办各类培训活动,为社区文化艺术事业增添光彩。